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CONVOCATORIA PASANTIA: 
CONSERVADOR DE BIENES RAÍCES DE SAN MIGUEL
 (ENERO-MARZO - 2022)


 En virtud del Convenio entre la Universidad Central de Chile y el Conservador de Bienes Raíces de San Miguel Sr. Esteban Ejsmentewicz Figueroa, la Facultad de Derecho y Humanidades y la Clínica Jurídica abre la convocatoria a sus estudiantes para realizar unas pasantías de verano en dicha Institución.
 La pasantía tiene por objetivo que el estudiante tenga la oportunidad para acceder experiencia profesional y, en especial, conocer el sistema registral chile y el rol del Conservador de Bienes Raíces mediante el trabajo concreto en el oficio junto con constituir un apoyo de los pasantes en la labor diaria efectuada por el Conservador.
 Las pasantías tendrán una duración máxima de 2 meses (enero a febrero), según las necesidades del oficio del Sr. Conservador de San Miguel, con 30 horas cronológicas semanales, según disponibilidad de la Institución. La pasantía se realizará de modo presencial en las oficinas del Sr. Conservador ubicado en calle Llano Subercaseaux Nº 2585, comuna de San Miguel, con todos los resguardos sanitarios dispuestos por la autoridad sanitaria y la mencionada institución.
 En consideración a que la finalidad de esta pasantía tiene un carácter exclusivamente docente, los pasantes no tendrán la condición de funcionario, trabajador ni prestador de servicios del Conservador de Bienes Raíces de San Miguel.
 Perfil del Pasante
 Los interesados en participar deben ser personas proactivas y responsables, que tengan capacidad para trabajar en equipo. Los postulantes deben poseer interés por el área del Derecho Civil y Registral. Para la selección serán utilizados como criterios:
 -        Haber cursado y aprobado todos los cursos correspondientes a Derecho Civil. 
-        Curriculum vitae y concentración de notas;
-        Carta de motivación;
-      Carta compromiso en el cumplimiento de las responsabilidades y horarios determinados por el Sr. Conservador de Bienes Raíces de San Miguel. 
 Los alumnos interesados en participar del proceso de selección deberán enviar sus antecedentes al correo electrónico clinicajuridica@ucentral.cl a más tardar el día 27 de diciembre de 2021, con el asunto “Postulación a pasantía en el Conservador de Bienes Raíces de San Miguel”. Los alumnos seleccionados serán entrevistados telemáticamente el día 29 de diciembre, en horario a determinar, cuyo enlace se enviará por correo electrónico.
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